

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.09.2019 10:57:29

формирования заключения врача: 23.09.2019 10:07:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/302662/answer/302665>



Заключение врача

Здравствуйте! Очевидно, имеет место хронический воспалительный процесс в уретре. Учитывая многократные курсы лечения - со скрытым инфекционным агентом, которого уже нет возможности идентифицировать. При обострении процесса (выделения из уретры) - резонно повторить исследование уретрального мазка на андрофлор, но до приёма антибактериальных препаратов. На данном момент - придерживаться обильного питьевого режима, регулярных актов семяизвержения. Также надо избегать острой пищи, копченостей, сладких газированных напитков, спиртных напитков. Удачи!